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令和7年8月6日（水）～令和7年8月29日（金）
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駅周辺利用者
n = 1220

駅周辺利用者
n = 1220

全体
n = 2197

全体
n = 2197

全体（2197人）と駅周辺利用者（1220人）
における回答者の性別割合に差は見られない

全体（2197人）と駅周辺利用者（1220人）
における回答者の年齢割合に差は見られない
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(n= 2197)

全体
n = 2197

駅周辺利用者
n = 1220

市内居住者の回答割合が高い

アンケートに回答した人の6割弱が
川口駅周辺利用者

全体
n = 2197



(n= 870) (n=870)
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徒歩による川口駅周辺利用者
が多い

休日と比較し、
単独での来訪が多い

○
○

(n=1021) 平日より徒歩が減り、電車が増加
平日 徒歩：47.5％電車：16.7％

(n=1021)

平日と比較し、
配偶者・パートナー
との来訪が多い



樹モールエリア

ららテラス川口エリア

川口総合
文化センター・
リリア エリア

キュポ・ラ
エリア

川口西公園エリア

イート川口
エリア

川口駅西口
エリア

川口駅東口
エリア

川口
キャスティ
エリア キュポ・ラ広場

エリア

川口西公園
エリア（遊具あり）

川口駅駅舎

6※アンケート実施時、リリアは閉館中

買物、娯楽

買物、食事

買物、食事

買物、食事

主な来訪目的



買物、娯楽

樹モールエリア

ららテラス川口エリア

川口総合
文化センター・
リリア エリア

キュポ・ラ
エリア

川口西公園エリア

イート川口
エリア

川口駅西口
エリア

川口駅東口
エリア

川口
キャスティ
エリア キュポ・ラ広場

エリア

川口西公園
エリア（遊具あり）

川口駅駅舎

7※アンケート実施時、リリアは閉館中

買物、食事

買物、食事

買物、食事

主な来訪目的



(n=1220) (n=1220)
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半数以上は「やや満足」以上と回答



(n=1220)
(n=1220)
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半数近くは「やや満足」以上と回答



(n=1220) (n=1220)
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半数近くは「やや満足」以上と回答



(n=1220) (n=977)
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(n=849)
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(n=987)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平日、休日ともに東口エリアのみ
を利用する人が多い


